

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

83 заселание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

25 октября 2023 года

№ 500

г. Красноперекопск

О прекращении права постоянного пользования на земельный участок

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным конституционным законом от 21.03.2014 №6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя», Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54—ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красноперекопский район, принятым решением 4 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва от 25.11.2014 № 23, решением 10 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва от 26.12.2014 №63 «О вопросах правопреемства» и в связи с прекращением деятельности юридического лица - крестьянского фермерского хозяйства «Валентина» 06.08.2018 года, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Прекратить право постоянного пользования на земельный участок общей площадью 451700 кв.м. с кадастровым номером 90:06:080401:153, расположенного на территории Новопавловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым, предоставленного на основании государственного акта на право постоянного пользования землей от 04.06.1997 серия КМ КРП № 000073, выданного на имя председателя фермерского хозяйства Майбороды Виктора Васильевича для ведения фермерского хозяйства.
- 2. Считать утратившим силу пп.13 п.2 решения 14 сессии Красноперекопского районного совета народных депутатов Республики Крым 21 созыва от 10.12.1993 «О регистрации фермерских хозяйств».
- 3. Администрации Красноперекопского района в недельный срок со дня принятия решения уведомить о принятом решении Министерство имущественных и земельных отношений Республики Крым, Государственный комитет по государственной регистрации и кадастру Республики Крым, Майборода В.В.
- 4. Обнародовать настоящее решение на портале Правительства Республики Крым, на официальном сайте муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru» в разделе «Документы».

- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения, имущественным и земельным отношениям, транспорту и связи.

Заместитель председателя Красноперекопского районного совета

А.И.Домбровский